
Ανακύκλωση ηλεκτρικών συσκευών, ηλεκτρονικού εξοπλισμού, ελαστικών, λαμπτήρων και μελανιών εκτυπωτών

  

Στην εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος συλλογής και ανακύκλωσης
ηλεκτρικών συσκευών, οικιακών μικροσυσκευών, ηλεκτρονικού εξοπλισμού, λαμπτήρων,
δοχείων μελανιών, αλλά και ελαστικών προχωράει ο Δήμος Γόρτυνας. Στο Δημαρχείο,
στους Αγίους Δέκα, αλλά και στα Δημοτικά Καταστήματα σε Αγία Βαρβάρα, Ασήμι και
Γέργερη, οι δημότες μπορούν, πλέον, να εναποθέτουν προς ανακύκλωση, στους ειδικούς
κάδους, ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές διαφόρων τύπων (π.χ. παλαιούς
υπολογιστές, τηλεοράσεις, κλιματιστικά, πλυντήρια, συσκευές ήχου, καλώδια, φωτιστικά,
αφυγραντήρες κ.ά.), καθώς, επίσης, λαμπτήρες και μελάνια εκτυπωτών. Έχουν, επίσης, την
δυνατότητα να παραδίδουν προς ανακύκλωση ελαστικά αυτοκινήτων ή δικύκλων.

  

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Δήμου Γόρτυνας με εταιρείες εξειδικευμένες στην
διαχείριση ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και λοιπών αποβλήτων, έχουν τοποθετηθεί στο
Δημαρχείο και τα Δημοτικά Καταστήματα (τόσο σε εσωτερικούς, όσο και σε εξωτερικούς
χώρους) ειδικοί κάδοι, για την συλλογή των παραπάνω αντικειμένων. Σημειώνεται ότι ο
Δήμος Γόρτυνας προχώρησε, το προηγούμενο χρονικό διάστημα, στην συγκέντρωση
αποβλήτων άνω των 10 τόνων, από δημοτικά κτίρια, τα οποία παρέδωσε ήδη προς
ανακύκλωση. Το πρόγραμμα υλοποιείται χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση για τον Δήμο
Γόρτυνας.

  

«Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στα παιδιά μας και τις επόμενες γενιές, εντείνουμε τις
προσπάθειές μας για την προώθηση και ενίσχυση της ανακύκλωσης. Μετά τους οικίσκους
ανταποδοτικής ανακύκλωσης, για γυαλί, πλαστικό και μεταλλικές συσκευασίες, κάνουμε,
τώρα, ένα μεγαλύτερο βήμα, περνώντας στις ηλεκτρικές – ηλεκτρονικές συσκευές και σε
άλλα αντικείμενα μεγάλου όγκου. Παρακαλούμε τους δημότες μας να στηρίξουν αυτό το
εγχείρημα, ώστε, όλοι μαζί, να προστατέψουμε τον τόπο μας και να βελτιώσουμε την
ποιότητα ζωής μας» τονίζει ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Μιχάλης Κοκολάκης.

  

 

  

 

  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2025/250207_anakyklosi{/gallery}

 1 / 1


